













## DODATNI RAZGLEDI I IZLETI – ZA POTPUNI ODMOR



### ZA ZVUCIMA LIRE U APOLLONIJU

Pogled na ruševine drevne Apollonie koji osvaja. Nekoć veličanstveno kulturno i umjetničko središte, svoj najveći procvat doživio je u vrijeme Rimljana. Još uvijek se osjeća mekoća i profinjnost tog grada. U 3 st. je bio uništen potresom i preplavljen rijekom, ali usprkos tome, ostaje jedno od najvažnijih arheoloških nalazišta na tom području. Apolon će vas ispuniti svjetlošću pa ćete njegovu Apolloniju napustiti s lijepim dojmovima.

### BERAT, GRAD TISUĆE PROZORA

Nevjerojatan muzej pod lijepim nebom... Srednjovjekovni grad Berat, koji se nalazi na popisu UNESCO-ve baštine, jedan je od najljepših i najslikovitijih gradova u Albaniji. Veći dio grada je izgrađen na terasama strmih brežuljaka iznad rijeke Osum, s jedinstvenim zgradama i značajnom otomanskom arhitekturom. Razgledati ćemo glavne znamenitosti: tvrđavu i zidine iz 13 st., obrambeni zid, vrata i toranj te crkvu. Po želji, degustacija lokalnih jela u restoranu. U nastavku, razgledati ćemo staru gradsku jezgru Mangalem s brojnim povijesnim spomenicima kao što su džamija i most.

### DRAČ, GRAD UŽITAKA I BURNE PROŠLOSTI

Najveći albanski grad koji se nalazi u predgrađu Tiranane, izgrađen je na području nekadašnje grčke kolonije Epidamnos odnosno prijašnjeg Dyrachion. Osnovani su ga korinjski Grci, a postao je najvažnije trgovačko središte. Šetnja kroz ostatke antičkog grada, razgled venecijanskog tornja i bizantskih zidina. Najveća posebnog grada je amfiteatar iz 2 st. koji je povezan s dva najveća rimska cara - Trajanom i Hadrijanom. Unutar teatra se nalazi prekrasna bizantinska crkva. Slijedi razgled arheološkog muzeja. Slobodno vrijeme za ručak, a za kraj, šetnja uz more do znamenite zgrade »Sky« s koje ćemo uživati u panorami grada Drač.

### OHRID

Posjetiti ćemo znameniti makedonski biser koji je zbog svoje bogate kulturne baštine pod zaštitom UNESCO-a. Ohrid će vas zasigurno osvojiti. Razgledati ćemo luku, staru čaršiju, sv. Kliment, Klimentovo sveučilište, Samuelovu tvrđavu, antički amfiteatar, galeriju ikona i znamenitu crkvu Sv. Sofije s prekrasnim bizantinskim freskama. Za kraj, po želji ćete moći uživati u vožnji brodom po jezeru.

### TIRANA I KRUJA

Ovo je jedan od najomiljenijih izleta ljubitelja povijesti. Razgledati ćemo sadašnji glavni grad Tiranu kao i nekadašnji - Kruja. Tirana je mladi grad prepun suprotnosti kojeg čini spoj raznih kultura i tradicija, moderne arhitekture i kozmopolitske atmosfere. Razgledati ćemo Skenderbegov trg s kipom heroja Skenderbega, toranj, operu i nacionalnu knjižnicu, Ethem Begovu džamiju.. Slijedi vožnja do Kruje, grada koji je u 15 stoljeću bio glavni grad Albanije. Usko je povezan s nacionalnim herojom Skenderbegom koji je 25 godina uspješno pružao otpor Turcima. Ručak po želji, nakon čega ćemo razgledati Skenderbergov muzej i mauzolej. Za kraj, vrijeme ćemo provesti u cjenkanju u šarolikim trgovinama i suvenirnicama.



